

СХЕМА НЕ НОВА, И УЧАСТИКИ ВСЕ ТЕ ЖЕ - МОШЕННИКИ ДА ПРОСТОФИЛИ

(3-я стр.)

Под знаком «П»

И долго прорваный
обвал
Непалой грудью
лежал,

И Терек зной
под ним бежал.
И пылью вод
И шумной рекой орошал
Ледяной свод.

З.Б.

Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года № 242 (9325) Пятница, 17 декабря 1999 года ТИРАЖ 22.170

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

РОССИЙСКАЯ артиллерия ведет хаотический обстрел Грозного, что препятствует выходу жителей из города. Как сообщает корреспондент «Радио Свобода», находящийся в Грозном, мирные жители боятся воспользоваться коридором, предоставленным российским командованием.

ПРЕЗИДЕНТ Чечни Аслан Масхадов призвал председателя ОБСЕ Кнута Воллебека встретиться с ним до окончания визита на Северный Кавказ.

ВОЕННАЯ операция в Чечне и дальше будет проводиться согласно поставленной задаче - до полного уничтожения терроризма на Северном Кавказе, заявил премьер-министр России Владимир Путин.



ПОСЛЕ выборов в Госдуму Министр планирует провести полномасштабную комплексную проверку движения «Отечество». До конца года в планах проверка и ЛДПР.

В КАРЕЛИИ организован сбор подписей в поддержку идеи введения альтернативной военной службы.

СИЛОВЫЕ структуры в Тбилиси категорически опровергают факт встречи одного из чеченских лидеров - Мовлади Удугова с эмиссарами международного террориста Усамы бен Ладена.



С ЧЕТВЕРГА по закону о выборах вступил в силу запрет на публикацию результатов опросов общественного мнения, связанных с выборами, а также прогнозов их результатов. Не допускается их обнародование и непосредственно в день голосования.

ПЕТЕРБУРГСКИЙ горизбирком, получив фельдъегерской связью постановление Верховного суда РФ об отмене выборов губернатора города, прекратил все избирательные действия, связанные с выборами главы исполнительной власти Санкт-Петербурга.

По сообщениям российских и мировых СМИ.



ПОГОДЫ
По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

17 декабря ночью и днем без существенных осадков, на дорогах гололедица, ветер юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -13,-15 градусов, днем -10,-12 градусов.

Давление в течение суток будет слабо расти.

18 декабря ПО ОКРУГУ без существенных осадков, в конце периода местами небольшой снег, ветер юго-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -8,-13 градусов, местами до -20 градусов, днем -5,-10 градусов.

Минимальная температура 17 декабря была зарегистрирована в 1986 году (-43,3° С), максимальная - в 1981-м (+0,9° С).

С 17 по 22 декабря включительно
ВОСХОД СОЛНЦА - от 9.18 до 9.22, ЗАХОД СОЛНЦА - от 14.46 до 14.47.

ЗАО «Инвест-Партнер Брок» лицензия ФКЦБ №005-00572-110000 от 1.12.97
ВЕКСЕЛЯ В мире инвестиций -
в надежном «Партнерстве!»
тел. 37-53-97 ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, офис 508
Акции тел. 77-32-42

ПОЛИТСЧЕТЧИК: до выборов - 2 дня. 19 декабря - с 8.00 до 20.00.

НА МИЛОСТЬ ГРИППА ОТДАЛАСЬ ТОРГОВЛЯ

Екатерина БЕРШАНСКАЯ

«Купить или не купить?» - такой вопрос задают себе руководители сургутских предприятий по поводу вакцины против гриппа. И пока они решают - их сотрудники болеют.

Эта зима для эпидемиологов будет не из легких. Как и предполагали врачи, случаи заболевания гриппом в этом году опережают все сроки.

Как объясняли нам врачи-эпидемиолог ЦМП Людмила Чернопольская, если вспышка гриппа прошлой зимой наблюдалась в середине января, то в этот раз уже в первых числах декабря зарегистрированы случаи заболевания этим опасным недугом.

Восприимчивость к гриппу очень высока во всех возрастных группах населения. Поэтому уже с ноября в Сургуте идет плановая вакцинация. По решению городской администрации бесплатно и полностью прошли вакцинацию сотрудники УВД, работники школ

и детских садов. Кстати, дети, посещающие детские сады и школы, на сегодняшний день тоже полностью привиты.

Самостоятельно закупили вакцину для своих сотрудников и такие предприятия города, как АО «Обыненфтегазгеология», департамент ЖКХ, авиакомпании, СПОПАТ, «Страховое общество СНГ» и многие другие.

А вот предприятия торговли вакцину практически не приобретали. Единственным покупателем из них стал магазин «Детский мир». «Так что, если некому в городе будет торговать, - говорит Л. Чернопольская, - вся вина за это ляжет на руководителей предприятий торговли, не позаботившихся о членах своих коллективов».



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

КТО-ТО ПОЛУЧИТ В ПОСЛЕДНИЙ РАЗ

Постановлением губернатора Ханты-Мансийского автономного округа выплата государственных пособий гражданам, имеющим детей, за период с 1 сентября по 31 декабря этого года производится без учета среднедушевого дохода на каждого члена семьи.

В СГМУП «Расчетно-кассовый центр жилищно-коммунального хозяйства» переданы списки получателей детских пособий за четыре предыдущих месяца для зачисления наличные счета квартироносильщиков - получателей пособий. Подготовлены и переданы списки получателей пособий в отделении Сбербанка за тот же период. Кроме того, в декабре смогут получить опекунские пособия за четвертый квартал текущего года опекуны несовершеннолетних.

С 1 января 2000 года выплата ежемесячных пособий гражданам, имеющим детей, будет производиться с учетом изменений, внесенных в статью 16 Закона «О госу-



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

дарственных пособиях граждан, имеющим детей». Это означает, что право на пособие будет иметь та семья, чей доход на каждого члена не будет превышать величину прожиточного минимума, устанавливаемого на территории округа ежеквартально.

Для сведения: в четвертом квартале прожиточный минимум на территории округа установлен в размере 1976 рублей. О документах, необходимых для назначения ежемесячного пособия с учетом среднедушевого дохода, управление социального обеспечения сообщит дополнительно.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

«Запарка»

По признанию председателя территориальной избирательной

комиссии Артура Азнаурова, с воскресенья ему и его коллегам следует забыть о таком понятии, как здоровый и полноценный сон.

По закону итоги голосования не подводятся до того момента, пока с участков не будет доставлен последний протокол, и отводится на это время до трех суток. В прошлые выборы в Госдуму члены теризбиркома, например, выдый из дома воскресным утром, назад воротились лишь в ночь на вторник. Так как последний протокол им привезли в понедельник вечером.

Эта избирательная кампания уже в самом своем начале обещала отличаться от предыдущей. Однако вынужденная бессессионница у тех, кто будет скрупулезно подсчитывать голоса избирателей, остается одним из неизменных признаков начавшегося в обществе процесса.

Татьяна КИФОРУК.

Технология немецкая, а вкус родной

Около недели назад Сургутский мясоперерабатывающий завод, получивший статус акционерного общества, приступил к выпуску варенных колбас на новом оборудовании, которое приобретено в Германии.

Осваивать его помогает технолог, прибывший из этой страны, приглашен также его московский коллега, приезд которого ожидает в воскресенье.

Это оборудование более современное и производительное, оно позволит обеспечить торговую сеть Сургута продукцией местного завода. Кстати, покупатели уже оценили ее качество и относительно низкую стоимость и предпочитают делать покупки в фирменных магазинах предприятия.

Деликатесные мясные изделия завод выпускает уже месяц, и они тоже производятся на новой технологической линии.

Зоя СЕНЬКИНА.

«Саланг» собирает экспонаты

По инициативе окружного общества ветеранов и инвалидов войны в Афганистане в Ханты-Мансийске будет создан музей памяти воинов-афганцев.

Все региональные отделения ветеранских обществ примут участие в сборе экспонатов для музея. Одним из основных организаторов и участников проекта музея стало сургутское общество «Саланг», которое предоставит музею видеоролики о войне, ордена и медали ее участников, фотографии. В музее, по замыслу организаторов, будут проходить встречи участников войны в Афганистане, Чечне, Дагестане. Посетители смогут ознакомиться с историей этих войн и почтить память погибших - стенд с их именами будет установлен непосредственно в музее.

К сожалению, организовать это хранилище памяти не удастся ни к 10-летию со дня вывода войск из Афганистана, ни к 20-летию ввода войск в эту страну. Музей начнет работу не ранее февраля нынешнего года.

Все ветераны, желающие посодействовать сбору экспонатов для музея, могут обращаться в местный клуб ветеранов Афганистана «Саланг».

Соб. инф.

Соб. инф.

2 «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

- Ребенку пять месяцев, а детское питание на молочной кухне в поселке Солнечном мы получаем всего одну неделю. Кухня уже несколько месяцев не работает.

Возобновит работу молочная кухня в поселке, видимо, нескоро. После десяти лет интенсивной эксплуатации оборудование вышло из строя. Старшая медсестра местной поликлиники Н.Д. Васюк, которая, по ее словам, владеет ситуацией, рассказала, что заведующая молочной кухней отправляется в командировку по этому поводу, предстоит также реконструкция. Одновременно решается вопрос о выделении сухих смесей тем, кому они полагаются. Словом, проблема известна и в районной, и в поселковой администрации, там ищут пути ее решения.

- Мы живем в поселке МО-80. Главный энергетик определил, что на каждого жителя полагается 80 киловатт электроэнергии. Потом эта цифра умножается на 23 и получается сумма, которую нужно платить. Сколько стоит один киловатт-час электроэнергии и законны ли действия главного энергетика?

В «Горэнерго» сообщили, что один кВт-час электроэнергии для частного сектора обходится в 23 коп. Заместитель директора по быту МО-80 А.Ф. Козлов объяснил, откуда взялись 80 киловатт. Жителям этого временного ведомственного поселка предложено самим снимать показания счетчика и до 25 числа текущего месяца сдавать эти сведения в соответствующую службу. Техник не может снять показания, поскольку приборы установлены в квартирах, а большинство жильцов в момент посещения специалиста находятся на работе.

То есть на предприятия доверяют своим труженикам. Тот, кто не желает этого делать, платит из расчета 80 киловатт с человека. Эта практика сложилась давно и, как сказал Аркадий Филаретович, согласована с вышестоящими инстанциями.

- Есть ли какие-то противопоказания в употреблении хурмы детьми? Мы даже не знаем, как растет этот фрукт.

Любознательные люди могут почерпнуть некоторые сведения в литературе. Мы, например, открыли энциклопедический словарь и прочитали о том, что хурма относится к роду деревьев и кустарниковых семейства эбеновых, которых насчитывается около 200 видов. В плодах хурмы есть сахара (ударение на последнем слоге), витамин С и железо. Можно пополнить знания, полистав другие источники. А противопоказаний в употреблении хурмы нет. Если у ребенка проблемы со стулом, то процесс может несколько усугубиться, поскольку фрукт обладает вяжущими свойствами. Такой консультации поделились в отделе гигиены питания горсанэпиднадзора.

- Начинается эпидемия гриппа. Многие продавцы уже болеют, но не покидают свои рабочие места. А они ведь заражают покупателей. Нужно штрафовать за это руководителей торговых предприятий.

Действительно, случаи обращений в поликлинику по поводу гриппозного состояния медики начинают регистрировать. Те руководители, которые позабыли о приобретении вакцины, чтобы предохранить своих подчиненных от возможного заболевания, поступили правильно: тем самым они закрыли доступ вирусу. В сентябрь-октябрь одна доза вакцины обходилась в 28 рублей, а с ноября возросла до 40, но и эта стоимость посильна. Правда, сроки упущены. Руководители, которые решили сэкономить на приобретении вакцины, должны побеспокоиться об отправке больных работников на лечение - они представляют опасность для всех окружающих, невзирая на должность: с этим заболеванием шутки, как известно, плохи.

- Собираются ли использовать в Сургуте электротранспорт?

Проблема использования в городе такого вида транспорта, как троллейбус, муссируется не менее полутора десятков лет, то возникая, то затихая. По словам заместителя начальника управления транспорта и связи В.В. Сиволапа, сейчас выполняются проектные работы. Может быть, и пересядем когда-нибудь из автобусов в троллейбусы.

- Обращаюсь от имени совета ветеранов микрорайона геологов. Физиотерапевтические процедуры мы получали в поликлинике, затем их стали оказывать в детском саду. Сейчас на втором этаже все ломают и кружат, пыль стоит столбом. Отделение опять собираются переводить. Куда?

Начальник городского медицинского управления Н.Г. Гвоздь тоже обеспокоен этим вопросом. Детский сад находился в аренде, срок которой закончился. Рассматриваются несколько вариантов размещения этого отделения, один из которых - детская поликлиника.

Окончание на 3-й стр.

ВЫБОР-99

ОНИ ГОЛОСУЮТ ЗА РЯЗАНОВА

БОГДАНОВ Владимир Леонидович,
президент ИК «СНГ»:



- Насколько я его знаю, он довольно активный человек, грамотный специалист. В коллективе, где он раньше работал, о нем отзываются только хорошо. Так что ничего плохого я сказать о нем не могу, только хорошее.

ЦЫКИНА Альбина Алексеевна,
председатель райкома Нефтегаз-
стройпрофсоюза:



- Рязанов - человек всесторонне подготовленный, обладает достаточными знаниями как экономического, так и политического плана, это практик, знающий, как те или иные законы воздействуют на предприятия и на каждого конкретного человека. Именно поэтому он знает, какие законы надо принимать. Я считаю, это реальная кандидатура, которая может принести нам хорошие результаты.

СЫЧЕВ Юрий Викторович, предприниматель:



- Почему я голосую «за»? Потому что устал от беспредела, творящегося в законодательствах как регионального, так и федерального уровней. Считаю, что такие личности, как Рязанов, способны навести в этой области порядок. Подтверждение такой позиции легко найти в его деятельности в качестве депутата окружной Думы.

Александр Николаевич Рязанов - кандидат в депутаты Государственной Думы по 221-му Нижневартовскому избирательному округу.

Родился 13 октября 1953 года.

Образование - высшее. В 1979 году - выпускник Московского института нефтехимической и газовой промышленности имени И.М. Губкина, в 1993-м - с отличием окончил учебу во Всесоюзном финансово-экономическом институте.

Род деятельности: 1987-1998 гг. - директор Сургутского газоперерабатывающего завода.

1996-1999 гг. - депутат окружной и областной Дум.

БОГАН Валентин Федорович,
председатель сургутского гор.
отделения МОПД «Югра»:



- Я обещал ему свою поддержку с самого начала и буду поддерживать Александра Николаевича до конца. Вместе мы выиграем или проиграем. Думаю, сургутян больше устроит первое, нежели второе.



ЗАХАРОВ Иван Прокопьевич,
почетный гражданин Сургута:

- Я его знаю со школьных лет. Знал хорошо и его отца - энергичного и грамотного человека. И сын в него пошел. Александр очень многое сделал для Сургута - дома строил, спорткомплекс, газоперерабатывающий завод в порядке содержал. У него громадный опыт в современных рыночных отношениях. К тому же Рязанов депутат двух Дум - в общем, готовый депутат; и прибавлять ничего не надо. Почему за такого человека не проголосовать?

ЯСАВЕЕВ Хамит Нурмухаметович,
эксперт директор ЗСК:



- Я приложу все усилия для того, чтобы помочь ему выиграть на выборах. Он производственник, хорошо знает Сургут, его здесь хорошо знают. Это достойный кандидат в Госдуму, и, думаю, у него большие шансы победить. В конце концов, почему два созыва подряд в Думу проходили представители от Нижневартовска? Теперь пришла наша очередь.

Газетная площадь оплачена из избирательного фонда кандидата в депутаты А. Н. Рязанова.

ДОКОЛЕ?

ПОКУДА ЕСТЬ НА СВЕТЕ ДУРАКИ, ОБМАНЫВАТЬ НАМ, СТАЛО БЫТЬ, С РУКИ

Елена СОЛОМОНИНА

Весной и летом этого года сургутские СМИ хором рассказывали горожанам о мошенническом предприятии «Альтаир», предсторегая таким образом от возможности прямого знакомства с представителями этой фирмы. Напомним в двух словах, что деятельность ее построена на вовлечении в свои ряды все новых и новых членов, которые при входе в сие общество должны заплатить как бы членский взнос. Взнос этот составляет не много ни мало, а 2700 долларов.

Схема пирамиды, когда каждого последующего обогащает каждого предыдущего, в принципе не нова и известна большинству из нас. Однако, несмотря на свою известность, как и рыночные лохотроны, она по-прежнему втягивает в себя великое множество людей.

И это множество верит, что собранные по дружьям (кстати, запрещено говорить, на какие именно нужды занимаются деньги) почти три тысячи баксов через месяц будут отданы, а еще через месяца два обеспечен шикарный отдых на Сейшелях. Когда это все не сбывается, вспоминаются милиция, газеты, телевидение...

В конце минувшего летнего сезона от правоохранительных органов поступила информация, что инициаторы «Альтаира» взяты под стражу. И, казалось бы, все, точка. Но прошлое не слишком много времени, и теперь приблизительно раз в две-три недели в редакции стали раздаваться звонки с женскими голосами, умоляющими разобраться, помочь, предостеречь остальных и далее в том же духе.

Кроме «Альтаира», в телефонных монологах упоминалось и еще одно предприятие той же направленности с не менее маниакальным и обещающим называнием - «Лос-Анджелес». Однако при попытках расспросить, кто именно проводил собрания, где они проходили, рассказчицы отвечали однотипное: «Я не запомнила никаких имен». О месте проведения тоже точных данных не было. То ли это садик напротив «Сандунов», то ли школа в этом же районе, говорили о кинотеатре «Аврора», но все с приговором: «Это не точно, но вроде бы как там собираются».

Нельзя сказать, что звонившие лгут. Действительно, по словам очевидцев, руководители предприятия очень неохотно представляются и оставляют свои координаты. А место проведения собраний регулярно меняют.

В очередной раз услышали о прекрасной судьбе «Альтаира» уже не от безликого голоса. В редакцию пришла женщина с традиционным: «Надо предупредить людей» (сколько же можно?).

Все как всегда, только теперь с точным указанием места. Итак, 11 декабря, полдень, КСК «Геолог». Собрались человек двести, из которых пять двое - новенькие. Нашу гериню «вовлекла» во



вернуть 500 баксов услышала, что это безвозмездный взнос, о возвращении которого и речи быть не может.

Сейчас она говорит, что не осознавала, как подписывала договор, что вообще не слишком отчетливо понимала, что происходит в принципе. Но уже поздно.

По словарю, «Альтаир - звезда первой звездной величины», и по определению она должна притягивать к себе внимание. Но нельзя же бесконечно нарываться на одну и ту же историю, наивно полагая, что звезда, спустившись с неба, превратилась в бледечко с голубой каемкой, доверху наполненное валютой, и все, что вам нужно сделать, - протянуть руку и взять. Так не бывает. И все это знают.

И все равно вытаскивают жетоны в лохотронах, угадывают, под каким наперстком спрятан шарик, отдают доллары...

Как можно от этого предсторечь? Не знаю.

ЮБИЛЕЙ

ТРИ ВЕКА И ОДНА ЖИЗНЬ

Галина КОНДРЯКОВА

Екатерина Алексеевна Щеглова, живущая в геронтологическом центре Сургута, отметила столетний юбилей.

По этому случаю в центре состоялось именинное торжество. Директор учреждения А.И.Чирков вручил юбиляру подарок, а повара испекли праздничный пирог. Екатерину Алексеевну приветствовали творческие коллективы школы русской культуры имени сургутского просветителя А.С.Знаменского. Приехал на торжество долгожительницы и сын, Иван Иванович, разменивший девятый десяток.

Екатерина Алексеевна, по сло-

вам врачей центра, сама обслуживает себя, только плохо видит и слышит. Она очень набожный человек, и время от времени к ней приезжает священник. Вот и к этому дню рождения он навестил ее.

Жизнь Е.А.Щегловой вместила два века: несколько дней она прожила в XIX, без малого сотню в XX и, даст Бог, перешагнет в следующий. Врачи центра почти в этом уверены.

МИР МУЗЫКИ

«Вдохновение», встречи с которым ждут

Дмитрий ВОЛКОВ

Наверное, нет в нашем городе человека, который бы не слышал о муниципальном струнно-смычковом ансамбле «Вдохновение».

А началось все шесть лет назад. В конце 1993 года в ДМШ № 3 был создан ансамбль. В то время он состоял из скрипачей-старшеклассников школы, а также ее выпускников, обучающихся в музыкальном училище.

С первых дней существования ансамбль активно включился в напряженную работу, и вскоре она принесла первые плоды. Ансамбль стал лауреатом Всероссийского конкурса скрипичных ансамблей, проходившего в городе Владимире. Тогда в адрес управления культуры поступила телеграмма от вице-президента ассоциации скрипачей г-на Мильтона такого содержания: «Поздравляем сургутян с блестящей победой на фестивале во Владимире. Ансамбли Никитенко Е.В. стали лауреатами фестиваля. Готовьтесь встретить героев. Надеюсь на поддержку молодых талантов с вашей стороны». Через некоторое время снова на конкурсе во Владимире коллектив занял первое место.

Ансамбль постоянно движется вперед, его участники - тоже, одни из них пошли дальше по музыкальной стезе, а другие, наоборот, только-только влились в ряды «Вдохновения». Коллективу есть чем гордиться: четверо его выпускниц обучаются за пределами нашего города. Три человека в Москве - в Мерзляковском училище и институте им. А. Шнитке, а четвертая - в консерватории Нижнего Новгорода. Сейчас в ансамбле двенадцать участников - трое виолончелистов и девять скрипачей. Несколько из них являются участниками Сургутского отделения международной программы «Новые имена на планете».

«Вдохновение» активно участвует в культурной жизни Сургута, регулярно выступая с концертами в школах города и района. На имя коллектива постоянно приглашаются побывать в других городах, и не только России, принять участие в конкурсах, но, к сожалению, по финансовым причинам ансамбль позволить себе этого не может. Без спонсоров сегодня не обойтись, ищет их и ансамбль.

Господам меценатам надо бы подумать о будущем этого творческого коллектива, нельзя застывать в землю талант.

И в заключение небольшое объявление для тех, кого интересует творчество ансамбля. 18 декабря во второй музыкальной школе, что на улице Кукуевского, состоится концерт «Вдохновение» совместно с другим популярным сургутским ансамблем - «Былина». Телефон для справок 26-68-99.

На снимке: ансамбль «Вдохновение».



Фото Ирины Мутуль.

«ГОРЯЧАЯ
ЛИНИЯ»
СЛУШАЕТ...

3

Окончание. Начало на 2-й стр.

Сын перешел в 11-й класс обычной средней школы, и в это время она поменяла статус, именуясь теперь гимназией. Должны ли мы платить за обучение, если предыдущие десять лет сын получал знания в обычной школе?

Все платные услуги в общеобразовательных учреждениях оказываются в соответствии с лицензией на ведение платных дополнительных услуг и желанием родителей. При этом составляется двухсторонний договор, в котором указывается вид дополнительных услуг, определяются обязанности сторон. Все муниципальные общеобразовательные учреждения финансируются из местного бюджета. Это ответ заместителя председателя городского комитета по образованию и науке Н.И.Мутьевой.

- На один из восьми классов школы № 38 наложили карантин. Детям не разрешают посещать столовую, но зато они ходят по всем кабинетам, общаются с учениками других классов. Правильно ли это?

Мы опять воспользовались консультацией Н.И.Мутьевой, которая ответила следующим образом. Если класс находится на карантине, то обучение проходит в одном кабинете. При этом организация питания детей ведется с особой предосторожностью: посуда проходит дополнительную обработку. Связавшись со школой, мы выяснили, что медперсонал учебного заведения, объявив карантин, забыл предупредить об этом директора. Сегодня этот факт обычной халатности стал предметом обсуждения школы и медицинского учреждения, после чего, надо полагать, виновник понесет наказание. За классом на время карантина закреплено помещение для занятий, организацию питания намерены наладить в виде сухого пайка. Поводом для объявления карантина послужила болезнь Боткина, которую «подхватил» один из учащихся.

- Пятый год строят дом № 7 по улице Энгельса. Кувалдами бьют по четырнадцать часов в сутки. Стена нашего дома уже треснула. Что там строят?

В Сургутском отделе Госархстройконтроля обещали выяснить, что за грохот стоит в этом доме. Он давно сдан в эксплуатацию, а работы продолжаются во встроенно-пристроенном помещении, которое отдано школе-колледжу изобразительных искусств. Сдача этого учебного заведения планируется в следующем году.

- Почему перестали транслировать передачу «Что? Где? Когда?»?

Внимательные телезрители заметили, что из программ ОРТ исчезли многие полюбившиеся передачи и, в частности, та, о которой говорит наш читатель. Чтобы узнать причину, по которой «зарезали» это увлекательное зрелище для людей, обладающих приличным багажом знаний, интеллектом и т.д., нужно обратиться непосредственно на первый канал, отправив письмо в Москву.

- В «бегущей строке» идут объявления о продаже шуб, оргтехники по очень низким ценам. Хотелось бы знать, проверяет ли телекомпания тех, кто дает эти объявления? Цены настолько малы, что возникает подозрение, будто эти вещи краденые.

Ни телекомпания, ни любое другое средство массовой информации не несет ответственности за тексты объявлений - за это отвечают рекламодатели. В штате всех СМИ отсутствуют такие специалисты, как сыщики: вести следствие - прерогатива правоохранительных органов, куда и следует обращаться с подобными вопросами и сомнениями.

- Куда исчезла с телекрана информация, указывающая время и температуру воздуха?

А как сургутяне обходились без этой информации раньше? Разумеется, это было удобно, хотя нарекания со стороны телезрителей звучали: одни считали, что неверными были показания термометра, другие сетовали на отставание часов. Мы уже многократно писали о том, что датчик, с помощью которого определялось то и другое значение, приобретен и смонтирован теми, кто готовит «бегущую строку» на ОРТ-1, а именно ООО «Телетекст». В данный момент, по сообщению его работника, вышла из строя плата. На приобретение новой требуются деньги. Как только появятся лишние средства, постараются возобновить трансляцию информации, которая в отличие от «бегущей строки», да еще в безграмотном исполнении, абсолютно не мешает смотреть телепрограммы. От читателей «СТ» поступило на этот счет два предложения: сброситься всем сургутянам на покупку нового датчика или приобрести его на средства, полученные за победу в окружном соревновании.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 13 часов.

ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА «СТ-2000» ПРОДОЛЖАЕТСЯ

во всех отделениях связи и Сбербанка. Тел. для вызова агента на дом: 31-04-06, 31-04-48.

ЗАО «СОНДР» открыло современную ХИМЧИСТКУ «РДУГА СЕВЕРА».
Новейшее ИТАЛЬЯНСКОЕ оборудование, не имеющее аналогов в Западной Сибири, позволяет обеспечивать высококачественную чистку МЕХОВЫХ и КОЖЛЫХ (10 дней) и ТЕКСТИЛЬНЫХ (4 дня) изделий, доводя чистку изделия до вида нового изделия.

МЫ ДЕЛАЕМ, ЧТО ОБЕЩАЕМ.

ДОЧЕРСКАЯ ПРЕДПРИЯТИЯ ПУНКТОВ:

■ Магазин «Витеба», ул. Энергетиков, 11.

■ Магазин «Москва», пр. Комсомольский.

■ Дом моделей, ул. Ленина.

■ п. Белый Яр, ул. Фадеева, 2.

ТРИКОТАЖ
«ТОВАРЫ для ДЕТЕЙ»
магазин на Строителе

ЕЛКИ искусственные, от 0,3 м до 3,0 м, отечественного производства
ЕЛОЧНЫЕ игрушки, новогодние украшения
КАРНАВАЛЬНЫЕ костюмы, маски, парики
ЯРКИЕ красочные игрушки, настольные игры
ОРИГИНАЛЬНЫЕ, нарядные платья для девочек
БРЮКИ, костюмы, рубашки теплые для мальчиков

Магазин работает без перерыва на обед с 10 до 19 часов, в воскресенье с 11 до 17 часов.

Тел./факс 24-36-22,

ЗАО «Мальвина».

БЕЛЫЙ

35-52-31

Дзержинского 2-1
(ЛингвоЦентр)

ЕЖЕДНЕВНО

с 10.00 до 19.00

Вы можете купить или

заказать наш ТРИКОТАЖ

По желанию, Ваш ЗАКАЗ

мы доставим на дом

ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ

ВСЕ для ЭЛЕКТРОМОНТАЖА,
ОСВЕЩЕНИЯ,
ОБОГРЕВА.

Сургут, Энтузиастов, 4
т. 3462/35-40-40, ф. 35-41-41.

• ТОО «Мегранорд» •
ПЕРЕРЕГИСТРИРУЕТСЯ
в ООО «Мегранорд».
• Тел. 24-58-72. •

ОАО «СУРГУТГАЗСТРОЙ»

сообщает, что

20 декабря 1999 года в 10 часов

по адресу:

г. Сургут, ул. Маяковского, 21а.

**состоится
внеочередное общее
собрание акционеров.**

Дата составления списка
акционеров 09.12.1999 г.

Повестка дня:

Принятие решения о реорганизации общества в форме выделения, порядке, условиях осуществления выделения, создания новых обществ, утверждения разделительных балансов.

**Регистрация участников
собрания с 9 до 10 часов.**

**Материалы к собранию находятся
по адресу: ул. Маяковского, 21а.**

В случае принятия решения в соответствии с повесткой дня акционеры вправе требовать выкупа акций по номинальной стоимости в течение 45 дней с момента принятия решения в соответствии с законодательством.

УВАЖАЕМЫЕ КЛИЕНТЫ (ДЕПОНЕНТЫ)

000 «Центральный Сургутский депозитарий»

ООО «Центральный Сургутский депозитарий», лицензия профессионального участника рынка ценных бумаг № 000-01207-000400 от 18.03.1998 года,

уведомляет Вас об изменениях, внесенных в Стандарты депозитарной деятельности ООО «Центральный Сургутский депозитарий», вступающих в силу с 29.12.99 года, с которыми Вы можете ознакомиться по адресу: 626400, Тюменская область, город Сургут, ул. Энтузиастов, 52/1, кабинет № 121, в рабочие дни с 8-30 до 12-30 и с 14-00 до 17-00, тел. (3462) 42-11-83.

ДОРОГИЕ НАШИ ОПЕКУНЫ И ПОПЕЧИТЕЛИ!

От всей души поздравляем Вас и Ваших опекаемых с наступающим Новым годом! Приглашаем Вас и Ваших детей на новогодний бал, который состоится 23 декабря в ГКДЦ «Строитель».

Специалисты управления опеки и попечительства ждут опекунов и попечителей несовершеннолетних детей для получения праздничного подарка и пригласительного билета на новогоднюю елку.

Сюрприз от деда Мороза можно получить по адресу: г. Сургут, ул. Лермонтова, 1/1 а, каб. 11, 12, тел.: 32-16-95, 32-16-96.



ТРИБУНА

Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная.....31-04-50;
бухгалтерия.....31-04-48;
корреспонденты...31-04-68, 31-04-54;
фотокорреспондент.....71-26-07;
рекламный отдел (факс).....71-26-01;
отдел подписки и доставки....31-04-06.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

E-Mail Tribuna@wsnet.ru

«СТ» в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 22.170. Заказ № 8119.

УЧРЕДИТЕЛИ: Сургутская городская Дума и журналистский коллектив редакции.

Выходит пять раз в неделю:
вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Верстка и дизайн -
О. Самбур и Ж. Якушевой.

За тексты объявлений ответственность несут рекламодатели.

ПРИЕМ ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ

в газеты

ПО ТЕЛЕФОНУ

06

и во всех телефонно-телефрафных
отделениях связи филиала
«СУРГУТТЕЛЕКОМСЕТЬ»

Сургутский
КУРЬЕР ТРИБУНА

ЗАО «Клен»
ЛИКВИДИРУЕТСЯ.
Претензии принимаются
в течение двух недель.

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

газоэлектросварщик
5-6 разрядов.

водитель категории ВС.
Сургутская прописка обязательна.

Тел. 31-82-99.